

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Bc. Karolína Šimková

Oponent diplomové práce: Ing. et Ing. Martin Skalický

Hlavním cílem diplomové práce s názvem „Řízení rizik a stavební podnik v současné hospodářské situaci“ je popis možností finanční analýzy a její aplikace v konkrétním podnikovém prostředí podniku.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, kde na sebe jednotlivé kapitoly logicky navazují. V teoretické části se autorka práce zabývá riziky, jejich analýzou, metodami analýzy a jejich řízením. Dále se v teoretické části autorka zabývá finanční analýzou, kterou rozdělila do jednotlivých podkapitol.

Praktická část práce je zaměřena na finanční analýzu podniku Moravskoslezská spol. s r.o. V praktické části autorka aplikuje finanční ukazatele, které zmiňuje v části teoretické. V první části autorka vysvětluje horizontální analýzu aktiv a pasiv a vysvětluje jednotlivé změny, které jsou znázorněny v jednotlivých tabulkách 3 a 4. Dále se autorka zabývá vertikální analýzou pasiv a aktiv a opět pod tabulkou 5 a 6 autorka objasňuje jednotlivé změny. Autorka dále počítá ukazatel rentability, likvidity, aktivity a zadluženosti. Zde má autorka prohozené u dvou případů (kvóta vlastního kapitálu a koeficient zadluženosti) v tabulce 10 popisky. V poslední části autorka graficky znázornila Altmanův index, který vyšel nad horní mez, což znamená příznivou finanční situací pro firmu, jak správně autorka v textu zmínila.

Diplomová práce postrádá hlubší analýzu a vysvětlení souvislostí vypočtených ukazatelů finanční analýzy.

Práce s informačními zdroji je velmi slabá. Autorka práce nikde v textu neuvádí odkazy na literaturu, tudíž je problematické rozlišit, jestli daný text je její autorská tvorba, parafráze nebo citace.

Celková formální úroveň je na velmi dobré úrovni, až na pár drobných překlepů v textu.

Stylistická úroveň odpovídá požadavkům na magisterské studium. Autorka se ve své práci ovšem nevyhnula nevhodnému použití výrazů na konci řádku – spojky, předložky. V úvodu práce autorka nevhodně použila formu první osoby jednotného čísla, který je při psaní závěrečných prací nežádoucí.

Lze konstatovat, že autorka práce splnila veškeré náležitosti a tímto ji doporučuji k obhajobě s klasifikačním stupněm:

Klasifikační stupeň ECTS: C/2

### Doplňující otázky:

1. Hodnota pohotové likvidity v roce 2014 vám vychází 5,16. Jaké uvádí odborná literatura optimální rozmezí a jaké je tedy vaše doporučení vůči managementu firmy?
2. Jmenujte hlavní pravidla pro práci s citacemi.

V Brně dne 12.1.2015



Podpis

### Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4